

ДО ЮВІЛЕЮ БОГДАНА ТАРАСОВИЧА РІДУША



4 вересня 2021 року виповнилось 60 років *Богдану Тарасовичу Рідущу*, доктору географічних наук, професору, завідувачу кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Відомий палеогеограф та палеонтолог, геоморфолог та археолог народився 4 вересня 1961 р. в м. Чернівці в родині відомих буковинських акторів. З дитячих років пізнавав природні та культурні ландшафти України та зарубіжжя, подорожуючи разом з батьками під час літніх канікул. З юнацьких років активно займався орієнтуванням та спелеологією.

Богдан Рідущ закінчив географічний факультет Чернівецького державного університету в 1983 р. Цього ж року розпочав роботу на географічному факультеті ЧДУ. Пізніше свої знання та професіоналізм реалізовував в практичній,

педагогічній та науковій діяльності при інженерно-геологічній партії Чернівецького відділу Українського інституту інженерно-технічних розвідувальних, Чернівецькому обласному центрі туризму, екскурсій та краєзнавства учнівської молоді, Буковинському центрі археологічних досліджень при Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича.

В 2000 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Печери Середнього Подністр'я в історії населення регіону» та здобув науковий ступінь кандидата історичних наук. В 2001-2002 рр. працював на кафедрі етнології, стародавньої та середньовічної історії, а з 2002 року – на кафедрі фізичної географії та раціонального природокористування (тепер – кафедра фізичної географії, геоморфології та палеогеографії) Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича. В 2013 р. захистив докторську дисертацію на тему: «Палеогеографічні реконструкції природних умов пізнього кайнозою півдня Східної Європи за результатами досліджень відкладів печер». У 2016 р. Богдану Рідущу присвоєно вчене звання професора і призначено на посаду професора кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії, яку він очолив з квітня 2021 року.

Богдан Рідущ є автором понад 300 наукових праць, присвячених дослідженню карсту та відкладів печер; тафономії; викопної фауни великих ссавців четвертинного періоду; палеобіогеографії; палеогеографії квартеру регіонів України; геоморфології річкових долин; штучним підземним порожнинам; заселення та використання печер в історичному минулому. Очолює та активно розвиває геоморфолого-палеогеографічний напрям досліджень в Чернівецькому університеті імені Ю. Федьковича. Є організатором та учасником польових досліджень на Подністер'ї та Подніпров'ї, в Українських Карпатах, Північному Причорномор'ї, Альпах, на Кавказі, Уралі, Памірі, Тянь-Шані та різних регіонах Східної Європи.

Богдану Рідущу належить значний особистий внесок у розвиток міжнародних відносин, підвищення іміджу та авторитету Чернівецького національного університету імені

Юрія Федьковича завдяки активній співпраці з кафедрою палеозоології Інституту біології Вроцлавського університету, Польща; Інститутом еволюції і систематики тварин Польської академії наук, м. Краків; факультетом географії та геології університету Яського університету «Alexandru Ioan Cuza», Румунія; Сучавським університетом, Румунія; Поморською академією м. Слупськ, Польща; Жешувським (Ряшівським) університетом, Польща; Національною академією наук України – Інститути географії та археології, Палеонтологічним відділом Національного науково-природничого музею, а також із науковцями з Австрії, Бельгії, Великобританії, Молдови, Німеччини, Словенії, США та ВНЗ України.

*Колектив географічного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*